

# VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IRAN

• Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost conferite titlurile de Doctor honoris causa al Universității Teheran • Ieri au continuat convorbirile româno-iranice la nivel înalt • Vizita la Centrul de cercetări nucleare din Teheran

După vizita efectuată sâmbătă 29 noiembrie, în regiunea din sud-vestul Iranului, la centrul de control și comandă a fluxului de petrol și a funcționării instalațiilor de pe insula Kharg, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au continuat, duminică dimineață, vizita în regiunea din sudul țării. De la Abadan, unde au rămas în noaptea de sâmbătă spre duminică, înălții oaspeți români s-au deplasat, cu un elicopter special, în portul Shapur.

La amiază, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au înalțat cu avionul special la Teheran.

Vizita oficială a solilor poporului român în Iran a înscris, duminică, un nou și semnificativ moment care a pus pregnant în evidență înalta stimă și prețuire de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, prodigioasa lor activitate închinată propășirii poporului român, nobililor îdcaluri de progres ale umanității, cauzei păcii și prieteniei între națiuni.

În această zi, în cadrul unei solemnități desfășurate în spiritul străvechilor tradiții universitare a fost conferit președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu titlul de Doctor honoris causa al Universității Teheran.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu se întrețin cordial, timp de câteva minute, cu rectorul Hushang Nahavandi, care exprimă dorința vie ca una din fițele cârții de onoare a universității să poarte semnătura ilustrațiilor oaspeților.

Răspunzând cu plăcere acestei

cugăminți, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu semnează în cartea de onoare a Universității Teheran.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au reintilnit, duminică seara, la palatul Niavaran, cu Maiestatea Sa Imperială Șahinșahul Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, și Maiestatea Sa Imperială Farah Pahlavi, Șahbanu a Iranului.

Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și Șahinșahul Aryamehr au continuat schimbul de vederi în probleme de interes comun ale dezvoltării pe multiple planuri a raporturilor româno-iranice și conlucrării celor două țări prietene în viața internațională.

Convorbirile s-au desfășurat sub semnul stimei reciproce și prieteniei ce caracterizează dialogul la nivel înalt româno-iranian, relațiile dintre țările și popoarele noastre.

În acest timp, tot la palatul Niavaran, tovarăsa Elena Ceaușescu și Impărăteasa Farah Pahlavi s-au întreținut îndelung, într-o atmosferă destinsă, prietenească.

După convorbirile dintre cei doi șefi de stat, președintele Nicolae Ceaușescu și Șahinșahul Aryamehr, tovarăsa Elena Ceaușescu și Impărăteasa Farah Pahlavi s-au reintilnit împreună, în cadrul unui dîneu intim ce s-a desfășurat într-o atmosferă plină de cordialitate.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat, în cursul după-amiezii de duminică, Centrul de cercetări nucleare din Teheran.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8161

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 1 decembrie 1975

În dubla intilnire de fotbal de la București și Galați

## REPREZENTATIVELE ROMÂNIEI ȘI U.R.S.S. AU TERMINAT LA EGALITATE: 2-2

În jocul echipelor de tineret: ROMÂNIA — U.R.S.S. 2-0

Pe stadionul „23 August”, echipa noastră națională, după un debut favorabil, a fost condusă, pentru ca în final, jucind mai bine, să reușească egalarea

În ultimul joc al sezonului susținut în fața propriului public, echipa reprezentativă nu a reușit să ne ofere satisfacția victoriei. Ea n-a obținut decât un rezultat de egalitate (2-2), care este cel de-al 8-lea din acest an — în 11 partide dispu-

șind vorba de o partidă amicală, și ținind seama de valoarea partenerului de intrecere (echipa Ununii Sovietice a demonstrat, îndeosebi în prima repriză, că își merită poziția cîștigată printre fruntașele continentului), rezultatul de sîmbătă

ca și faptul că — la fel ca în partidele anterioare, cu Turcia și Spania — ea s-a văzut din nou condusă pe propriul teren (ca urmare a unor grave greșeli în apărare), alergînd din greu după egalare, pe care o merita, dar pe care a obținut-o de-abia în finalul meciului.

Spre deosebire, însă, de partidele precedente amintite, echipa noastră a avut sîmbătă un început de joc deosebit de favorabil, frumosul gol înscris de Troi, după numai cinci minute de la fluierul de începere al arbitrului, fiind promițător pentru desfășurarea ulterioară a meciului. Din păcate, după acest debut încurajator, ceea ce a urmat a înfirmat speranțele celor 15 000 de spectatori fideli care au înfruntat frigul în tribune și ale — probabil — sutelor de mii de telespectatori, evoluția „tricolorilor” întrind într-o oarecare platitudine, pentru ca de-abia în ultima parte a intilnirii, sub amenințarea primei înfringeri după o lungă perioadă de timp, să marcheze o creștere evidentă îndeosebi sub raport ofensiv (dominare insistență și numeroase șuturi la poartă, cele mai multe, însă, imprecise), stimulată în oarecare măsură și de inspirată — necesară încă mai devreme — introducerea în teren a lui Hajnal.

Comportarea de ansamblu în meciul de sîmbătă a reprezentativei noastre se explică, desigur, prin randamentul sub posibilități și așteptări al majorității jucătorilor utilizați. De

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Golul egalizator al echipei noastre. Hajnal a șutat puternic și portarul Ostapovski a fost învins

Foto: Dragoș NEAGU

tate — confirmînd că draw-urile au devenit — mai ales pe teren propriu — o nedorită „specialitate” pentru fotbalistii echipei noastre reprezentative.

nu este de natură a ne afecta într-o măsură prea mare.

Ceea ce, firește, a nemulțumit a fost factura în general modestă a jocului prestat de echipa noastră reprezentativă — expresie elocventă a unei scăderi vizibile de potențial de joc —

### În derbyul Diviziei A la baschet

## DINAMO — STEAUA 1-1, DUPĂ JOCURI MODESTE

Campionatul republican de baschet masculin a continuat sîmbătă și duminică prin meciurile duble ale etapei a 7-a, dintre care s-a detașat, prin interesul stîrnit, tradiționalul derby Dinamo — Steaua. Frunțașele baschetului nostru și-au împărțit victoriile, dar deoarece succesul echipei Steaua a

fost realizat la o diferență mai mare (8 puncte) decît al dinamoviștilor (5 puncte), această formație a trecut în fruntea clasamentului.

DINAMO — STEAUA 1-1: 77-72 (44-40) și 77-85 (40-51). Partidele au avut o desfășurare asemănătoare. Sîmbătă, Dinamo a dominat majoritatea timpului și s-a și distanțat (65-50 min. 29), apoi a trecut la un joc prudent, cu atacuri „lungi” și aruncări la coș din situații cit mai sigure. Popa (în prima repriză) și Diaconescu (în cea de a doua) au excelat, înscriind, alături de Niculescu, majoritatea punctelor. Steiștii au recuperat din handicap, dar insuficiența agresivitate în apărare și faptul că au contat aproape numai pe Zdrenghea ca realizator nu le-a permis să schimbe rezultatul. Duminică a fost rîndul echipei Steaua să dețină inițiativa (79-64 min. 35, 83-68 în min. 36), de astă dată fiind rîndul lui Cernat să puncteze

decisiv. De asemenea, colegii lui au fost mai combativi și mai hotărîți în lupta sub panouri, pe care au dominat-o, iar în aruncările la coș au dovedit mai multă precizie. Dinamoviștii, în schimb, nu au mai arătat luciditatea din ziua precedentă și, în plus, absența lui Novac (accidentat, nu a jucat în nici unu din cele două meciuri) s-a resimțit mai mult. În general, trebuie spus însă că mult așteptatul derby (dovadă numărul mare de spectatori prezenți în sala Floreasca) a dezamăgit din pricina nivelului tehnic scăzut al intrecerii și a atitudinii reprobabile a majorității jucătorilor, care au protestat aproape permanent la deciziile arbitrilor și au făcut „schimburi” de durități și de apostrofări. Din aceste cauze, în intilnirea de duminică Savu a

D. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



La citeva secunde după darea startului în proba seniorilor, la „Crosul tipografilor”

Foto: Sigmund BAKCSY

## ÎN CAPITALĂ 600 DE PARTICIPANȚI LA FINALELE „CROSULUI TIPOGRAFILOR”

Ieri dîmnează, în Capitală (pe o vreme rece, ceoasă) s-a desfășurat intrecerile finale ale tradiționalului „Cros al tipografilor”. Peste 600 de participanți, în marea lor majoritate tineri muncitori, au ținut să participe la această frumoasă competiție sportivă de masă închinată luptelor eroice ale muncitorilor de la 13 decembrie 1918. De fapt cei prezenți la start erau cîștigătorii intrecerilor desfășurate în ultima perioadă în unitățile tipografice din toate județele țării. Cea de a 4-a ediție a „Crosului tipografilor” — în organizarea Comitetului Ununii Sindicatelor din poligrafie, presă, radioteleviziune și edituri, Comisiei de sport și turism a C.C. al U.G.S.R., Federației de atletism și C.M.E.F.S. București — s-a bucurat de succes. Intrecerea concurenților, plecați din

fața Palatului telefoanelor, a fost urmărită și aplaudată pe traseu de mii de bucureșteni.

Primii clasai la cele trei categorii au fost: **junioare** (800 m) — 1. Veronica Andrusac (Timișoara), 2. Anișoara Oloianu (Slobozia), 3. Rodica Popa (Slobozia); **juniori** (2 000 m) — 1. George Istrati (I.P. 13 Decembrie-București), 2. Alexandru Gorgan (Lucașfăruș-București), 3. Valentin Rușitoru (Slobozia); **seniori** (3 000 m) — 1. Ion Neacșu (Slobozia), 2. Nicolae Hercuș (Bacău), 3. Constantin Neacșu (Slobozia), 4. Dumitru Tăpelea („Arta grafică” București), 5. Dumitru Potaschi (Bacău).

„Cupa 13 Decembrie 1918”, atribuită învingătorilor pe echipe, a revenit alergătorilor subunității poligrafice din Slobozia. (M. FR.)



Aruncare la coș stopată printr-un „capac”. Autori, Cernat și respectiv Popa. Fază din meciul Dinamo — Steaua

*In curînd!*

almanahul  
**Sportul '76**

O LECTURĂ UTILĂ ȘI INTERESANTĂ

# CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

● Gertrude Baumstarck conduce în finala feminină ● Ghițescu și Pavlov, lideri în turneul masculin

**ALEXANDRIA.** Reluarea partidelor întrerupte i-a adus maestrele internaționale Gertrude Baumstarck două puncte într-o singură dimineață! Ea a obținut victoria în întâlnirile neîncheiate cu Emilia Chiș și Maria Pogorevici, egalind-o astfel pe Margareta Mureșan, și ea autoarea unui procentaj de sută la sută în primele două runde.

La fel și celelalte rezultate ale întreruptelor: Pogorevici — Kantor 1-0, Bogdan — Gogălea 1/2-1/2 (r. 1), Kantor — Bogdan 1-0, Răducanu — Chiș 1-0, Ghindă — Makai 0-1.

În runda a 3-a, maestrele internaționale prezente în turneu au întâmpinat o dirză rezistență din partea tinerelor jucătoare, trebuind să se mulțumească cu jumătăți de punct. Rezultatul de egalitate s-a înregistrat în partidele Bogdan — Baumstarck, Teodorescu — Kantor, Polihroniade — Ilie (mezina turneului, cu negrele, a atacat foarte curajos, punând-o în dificultate pe multipla noastră campioană!) și Pogorevici — Răducanu. Partidele Makai — Miroslav, Chiș — Ghindă și Jicman — Gogălea s-au întrerupt. Mureșan a fost liberă.

În clasament: Baumstarck 2 1/2 puncte din 3 partide, Mureșan 2 din 2, Teodorescu și Răducanu 2 din 3, Polihroniade și Makai 1 1/2 din 2, Pogorevici și Kantor 1 1/2 din 3. (M. Bizon — corespondent).

**SINATA.** Simbătă dimineața au continuat partidele întrerupte, încheiate cu următoarele rezultate: Ott — Pavlov 0-1,

## EXPLORĂRI B. MARE A CUCERIT „CUPA F.R. VOLEI”

În noua sală de sport din Baia Mare s-a desfășurat ieri cea de a doua partidă dintre echipele masculine de volei Explorări B. Mare și Viitorul Bacău, în cadrul finalei „Cupai F.R.V.” (ediția a II-a). Circa 3000 de spectatori au asistat la această întâlnire, în care victoria a revenit — ca și în prima partidă, desfășurată la Bacău — cu 3-1 (5, -13, 11, 6) voleibaliștilor băimăreni.

Cele două echipe au realizat un joc frumos, antrenant, ale cărui faze au fost subliniate adesea cu aplauze. Începutul meciului a aparținut gazdelor, care și-au adjudecat la diferență primul set, însă în continuare balanța întâlnirii s-a echilibrat. Oaspeții au luptat cu ardore în setul următor, reușind să-l câștige la limită. Replica lor a rămas viguroasă și în setul al treilea, dar localnicii și-au materializat superioritatea tehnico-tactică, preluând conducerea și încheind partida în maniera în care o abordaseră. S-au remarcat: Paraschivescu, Bălaș, Stancu și Băgăian (Explorări), Berciu și I. Aurelian (Viitorul). Au arbitrat bine C. Armășescu și M. Nicolau, ambii din București. În urma celor două victorii obținute asupra formației din Bacău, Explorări B. Mare a cucerit „Cupa F.R. Volei”.

T. TOHĂȚAN, coresp

## DINAMO — STEAUA 1-1, LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

fost eliminat din joc, iar Diaconescu a fost sancționat cu fault tehnic. Au înscris: Diaconescu 26 (simbătă) — 17 (duminică), Ivulescu 17-20, Popa 21-20, Ivascenco 2-8, Chivulescu 2-1, Fluturca 2-2, Georgescu 7-4, Uglai 5 (a jucat numai duminică) pentru Dinamo, respectiv Zdrenghea 25-16, Cernat 15-24, Tarău 8-10, Savu 4-0, Pirșu 2-10, Oczelak 14-11, Cimpeanu 4-6, Molnar 6-6, Dumitru 0-2. Cuplurile de arbitri C. Negulescu — N. Iliescu și M. Aldea — A. Atanasescu au avut misiuni dificile (Îngreutate de atitudinea jucătorilor), de care au căutat să se achite cât mai bine.

I.E.F.S. — I.C.E.D. 1-1: 76-71 (38-31, 64-64) și 82-99 (37-43). Două partide interesante și spectaculoase, în care cele două formații bucureștene si-au împărțit punctele. Mai echilibrat a fost primul meci, mai ales în repriza secundă, când scorul a alternat aproape tot

Butnaru — Ungureanu 0-1, Urzică — Botz 1/2-1/2, Ott — Urzică 1/2-1/2. S-a întrerupt pentru a doua oară partida Paros — Voiculescu, iar cea dintre Ungureanu și Paros nu s-a reluat.

Runda a 5-a (după-amiază) s-a disputat sub semnul remizelor, consemnate în toate întâlnirile încheiate: Iljin — Stoica, Radovici — Ghindă, Ott — Reicher, Kertesz — Pavlov, Botz — Mititelu și Paros — Ghițescu. Partidele Cheșcă — Vaisman, Butnaru — Urzică și Voiculescu — Ungureanu s-au întrerupt. Cioacălea a fost liber.

În clasament conduc Ghițescu și Pavlov cu 3 1/2 puncte din 5 partide, urmați de Urzică cu 3 (1), Radovici, Iljin și Mititelu 3, Ungureanu 2 1/2 (2), Botz 2 1/2, Cioacălea 2 (din 2 partide) etc. Ieri a fost zi de odihnă.

## În „Cupa Olimpia”, la arme cu aer comprimat

### UN NOU RECORD NAȚIONAL LA PROBA DE PUȘCĂ

Numeroși trăgători fruntași din aproape toate secțiile de performanță din Capitală și din țară s-au întrecut timp de două zile în tradiționala competiție de sală „Cupa Olimpia” (ediția a 5-a), organizată în foarte bune condiții de către clubul sportiv bucureștean Olimpia. Principalele performanțe ale întrecerii feminine la probele de pușcă au fost dinamovistele Mariana Feodot (383 p.), Veronica Tripsa (381 p.) și Melania Petrescu (379 p.) — clasate în această ordine — care au stabilit un nou și valoros record pe echipe — 1143 p. (v.r. 1135 p.).

Rezultate tehnice — pușcă cu aer comprimat 40 „diabolouri” — seniori: I. A. Belinschi (I.E.F.S.) 381 p., 2. D. Pantazi (Șc. sp. 1 Buc.) 380 p., 3. P. Posca (Petrolul Ploiești) 377 p. — pe echipe: I. Steaua 1470 p., 2. Dinamo 1411 p., 3. Olimpia 1409 p.; echipe seniori: 1. Dinamo 1143 p. — nou record național, 2. I.E.F.S. 1083 p., 3. Olimpia 966 p.; juniori: 1. Tatiana Ilivici (Activul Brașov) 378 p., 2. Eva Olah (Activul Brașov) 377 p., 3. Stela Ma-

## „Cupa F. R. Box”

### C.S.M. REȘIȚA — BOX CLUB BRĂILA 22-22

**REȘIȚA, 30 (prin telefon).** — Terminând la egalitate meciul retur de la Reșița (după ce la Brăila pierduse la un scor strins 20-24), echipa locală C.S.M. a ratat producerea unei mari surprize — eliminarea din competiție a formației Box Club Brăila. Sportivii de pe malul Dunării au venit la Reșița bine pregătiți și cu o echipă alcătuită în funcție de punctele forte ale gazdelor. Ei au evitat astfel un eșec, obținând calificarea pentru turneul final de la București.

Vorbind despre gală trebuie să spunem că a fost deosebit de spectaculoasă, cu meciuri aplaudate la scenă deschisă de un numeros public. În cea mai atractivă partidă s-au întâlnit „penelii” Ion Anghelescu și Gheorghe Roșca, care au schim-

bat lovituri multe și precise. Pentru un plus de claritate, juriul a acordat victoria la puncte lui Anghelescu (C.S.M.). Un alt meci interesant au oferit semimijlocii Ion Sala (C.S.M.) și Eugen Stoica (B.C. Brăila). Ambii sportivi au căutat lovitura decisivă, dar cum aceasta nu a fost găsită în cele 9 minute cită a durat întâlnirea lor, arbitrii-judecători au acordat victoria la puncte brăileanului. Trebuie să remarcăm competența manifestată de corpul de oficiali condus de arbitrul internațional Petre E-pureanu (delegat general) și format din Mihai Voiculescu și Valentin Berezhovski (ambii din Craiova), Dumitru Dimulescu și Eugen Lazăr (ambii din București). Iată REZULTATELE TEHNICE, în ordinea celor 11 categorii de greutate (primii sînt boxerii de la C.S.M. Reșița): C. Buhara b.p. I. Coman, V. Toth p.ab. 1 Niță Robu, Al. Șotropa p.ab. 2 Gh. Marinel, I. Anghelescu b.p. Gh. Roșca, P. Nedelcea b.p. Gr. Roman, C. Muscă p.p. I. Răduț, I. Sala p.p. E. Stoica, G. Blaj b.p. I. Vlad, D. Trandafir p.ab. 2 I. Răducu, C. Văran b.ab. 1, Al. Mircea, M. Morărescu m.n. cu Gh. Bunea.

Doru GLAVAN, coresp.

## ÎN DIVIZIA A, LA POPICE

În etapa a 8-a a campionatului Diviziei A la popice s-au înregistrat următoarele rezultate:

### FEMININ

Voința București — Cetatea Giurgiu 2431 — 2270 pd — Voința se află la a 8-a victorie, fiind singura formație neînvingătoare în campionat, Voința Galați — Metrom Brașov 2455 — 2478, Frigul București — Laromet București 2357 — 2458, Petrolul Băicoi — Gloria București 2479 — 2540, Voința Tg. Mureș — C.S.M. Reșița 2528 — 2439, Voința Cluj-Napoca — U.T. Arad 2517 — 2235, Voința Constanța — Rapid București 2333 — 2476, Dermagant Tg. Mureș — Hidromecanica Brașov 2390 — 2396, Voința Oradea — Voința Craiova 2532 — 2352, Voința Meadia — Voința Timișoara 2307 — 2234.

### MASCULIN

Voința București — Constructorul Galați 5308 — 5296 pd, Rafinorul Ploiești — Olimpia București 5172 — 5173 !, Electrica Sibiu — Jiul Petrița 5353 — 5210, C.F.R. Timișoara — Progresul Oradea 5073 — 5018, Petrolul Teleajen Ploiești — Rulmentul Brașov 5164 — 5061, Aurul Baia Mare — Metalul Hunedoara 5127 — 4926, Gaz metan Meadia — Olimpia Reșița 4992 — 4999, Flacăra Cîrpină — Hidromecanica Brașov 5257 — 5125, Electromureș Tg. Mureș — Voința Cluj-Napoca 5160 — 5354.

## Loto-Prinosport informează

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRINO-EXPRES-OLIMPICĂ DIN 30 NOIEMBRIE 1975

FOND GENERAL DE CIȘTIGURI: 812.379 lei

**FAZA I**  
Extragerea I: 36 25 8 43 38 16 11 24 44;  
Extragerea a II-a: 12 39 35 8 20 30 44 33 42;  
Extragerea a III-a: 8 10 25 41 3 23 17 6 26;  
Extragerea a IV-a: 32 33 45 25 15 36 35 29 24.  
**FAZA a II-a:**  
Extragerea a V-a: 30 22 36 2 35 25 14 44;  
Extragerea a VI-a: 13 17 8 15 21 38 45 44;  
Extragerea a VII-a: 2 41 28 39 14 11 15 18;  
Extragerea a VIII-a: 7 41 14 35 39 38 34 3

ASA ARATĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRINO-SPORT ETAPA DIN 30 NOIEMBRIE 1975

I. Ascoli — Lazio	1
II. Bologna — Como	X
III. Cagliari — Perugia	X
IV. Internazionale — Fiorentina	X
V. Juventus — Cesena	X
VI. Napoli — Milan	1
VII. Roma — Torino	X
VIII. Verona — Sampdoria	1
IX. Ceahlăul — C.S.U. Galați	1
X. F.C.M. Galați — Petrolul 1	X
XI. Automatica — Metalul Buc. 1	X
XII. Victoria Carei — Corvinul X	X
XIII. C.F.R. Timiș.—F.C. Baia M. X	X

Fond de ciștiguri: 366.829 lei.

În meciul amical disputat

simbătă la București

# ROMÂNIA -

(Urmare din pag. 1)

fapt, cu greu am putea face vreo evidențiere specială. Excepționdu-l pe Hajnal, al cărui mare merit în obținerea egalării se cere subliniat, doar Lucuță, Iordănescu (mai puțin rătăcirile sale din poziții alit de clare), Dinu (a muncit, ca de obicei, foarte mult) și, în oarecare măsură, Troi (acesta din urmă pentru golul înscris) pot primi calificative ceva mai bune. Din nou, ca și în meciurile anterioare, printre jucătorii cu o slabă evoluție s-a aflat și Dudu Georgescu, care traversează — în mod evident — o perioadă de regres, în ciuda unor reușite din partidele de campionat ale echipei sale de club. Alături de el îi putem situa și

pe Răduce la golul de cotim nem experimentul butul său neconcluziv în acțiunile intervenționale reușite, d nesigurandu, ca și care resim mult deșea seala acc Atit cit a dezamăgii împiedică a fost fo partidele, a figurat cați în m 'tionale' merire o lui Sătmă

## FILMUL

Lovitura de începere aparține jucătorilor noștri, dar prima încercare de atac este irosită. În min. 3, Dinu îl găsește cu o pasă lungă, în adincime, la marginea careului, pe D. Georgescu, care precia defectuos, din posibilitate portarului Ostapovski să intervină. Nu trec decit două minute și „tricolorii” ne aduc satisfacția deschiderii scorului: Lucuță, avansat mult pe flancul stîng, este faultat de Troșkin. Tot el execută lovitura liberă în fața porții oaspeților, acolo unde se înalță Dudu Georgescu și Zvea-ghințev, ultimul respingînd balonul cu capul pînă la... TROI, care reia puternic, din velleu sub „transversală”, mingea o-prindu-se în plasă: 1-0. În continuare, inițiativa aparține echipei noastre, oaspeții apărîndu-se grupat și organizat. În min. 13, Iordănescu încarcă poarta cu un șut de la 25 m, care îl solicită pe Ostapovski. Prima acțiune ofensivă a oaspeților, extrem de periculoasă, se derulează în min. 17, cînd Blohin pătrunsese pe partea stîngă... După ce Lucescu (min. 30) se angajează într-un dribling prelungit și este faultat de Konkov (lovitura liberă rămînd fără rezultat), în min. 31 oaspeții inițiază un contraatac prin Blohin, scăpat singur, dar deposedat de G. Sandu în ultima clipă. În min. 37, Konkov expediază un șut violent de la 25 m, dar balonul trece milimetric pe lângă stîlpul din dreapta porții lui Răducanu. După două minute, oaspeții sînt pe punctul de a egala prin Blohin, care, bine angajat de Konkov, pătrunde singur în careu și numai intervenția de ultim moment a lui Sameș face ca tabela să rămînă neschimbată. Vine însă ultimul minut al reprizei și același Sameș, care pînă atunci avusese o bună prestație, îl faultează pe Veremeev, în suprafața de pedepsă, după ce acesta îl depășise pe Mateescu. Penalty transformat ireproșabil de KOLTOV: 1-1.

La reluare, nu trec decit două minute și oaspeții preiau conducerea, în urma unei faze simple: Veremeev trimite de pe partea stîngă o pasă cu efect, KONKOV (ținește dintre „centralii” noștri și reia destul de slab balonul, pe care Răducanu, după ce-l atinge, îl scapă în plasă: 1-2. Din acest moment, „tricolorii” pun totală stăpînire pe joc și atacă neconținut. Dinu încearcă deseroi poarta de la distanță, iar Iordănescu (min. 55, 62 și 74) și Lucescu (min. 67) ratează bune situații. Introducerea lui IANAL în min. 74 aduce un plus de combativitate și de claritate ofensivei noastre. El are și



Primul gol ducanu

meritul în zator în înșelător, la care după ce e ținut-o ab pășise cu ță linia p fără ezitar Arbitrul tat la lini Kirscher (nă) a cor tar urmă ROMÂN

## TREI

Comenta lui Romăr pe înregistră pune a caracterist din desfăș nung: 1. Echipe ce privește parcursul cret, acest de număr construite. România. Repartiția fragmente sfert de of ficativă: 17-15 (m (min. 31) aproape d prezentativ să comper lueții în c nă prestat 2. Super pectul dor „tricolorilor” parte a int min. 47, c 2-1 pentru întrecere. la cifre, a

## În vederea partidei de FOTBALIȘTII NOȘTRI PLEACĂ, AST

În cursul zilei de astăzi, fotbaliștii „tricolorii” urmează să plece în Franța. După cum se știe, miercuri 3 decembrie este programată, la Blois, prima întâlnire dintre selecționetele olimpice ale Franței și României din cadrul preliminariilor J. O. Vor efectua deplasarea următorii jucători: Răducanu, Moraru — portari; Mateescu,

Sătmărean Sameș, I Dudu Geo Hajnal, I Troi, M. Lucescu — Acuzînd nunchi, d tă, Dobrir plasarea, inclus în

# FOTBAL

În meciul echipelor de tineret

## O VICTORIE MULT APLAUDATĂ

România — U. R. S. S. 2-0 (1-0)

**GALAȚI, 30 (prin telefon).** Partida dintre selecționatele de tineret ale României și Uniunii Sovietice, disputată duminică pe stadionul Dunărea din localitate, a constituit, între altele, și o probă de voință pentru echipa noastră, pentru că avea de înlăturat un partener valoros și tenace. Mobilizarea exemplară a tinerilor noștri fotbalisti a permis, în acest joc, obținerea unui rezultat prețios și pe deplin meritat: 2-0 (1-0). Un succes pentru care a luptat fiecare jucător, partenerul de joc — excelent pregătit fizic — alergând permanent, neccedind pasul nici o clipă.

A fost un meci aspru, pe un teren neașteptat de bun (felicități organizatorilor), un joc în care formația sovietică a început puternic și a avut două mari ocazii de gol în primele 15 minute. Dar, după primul sfert de oră, fotbalistii conduși, de C. Drăgușin și I. Nunweiler își sincronizează ambițiile într-un iures ofensiv, în urma căruia, în min. 30, Manea este faultat în careu de An, iar ROMILA II transformă penaltyul, deschizând scorul: 1-0. Peste 9 minute, V. Mureșan nu poate fi oprit decât prin fault, fază în urma căreia Bubnov primește cartonaș galben, iar An îl vede și pe cel roșu, datorită bruscării conducătorului de joc. Finalul repriei va aparține echipei noastre, dar fără materializare pe

tabela de marcaj. După pauză, însă, aproape o jumătate de oră echipa română va lupta cu o mare dăruire, încercând și reușind să stăvilească presiunea oaspeților, care nu au lăsat nici o clipă

impresia că joacă în 10 oameni. „Tricolorii“ nu vor neglija contraatacul și, după bara lui Florescu (min. 68), urmează, în min. 81, o fază de mare frumusețe pe traseul Atodiressei — M. Răducanu — V. MUREȘAN, ultimul, cel mai bun jucător de pe teren, înscriind de la 18 m cu un șut splendid. Asistăm, în continuare, la un final dezlănțuit al echipei noastre, timp în care Romilă II va șuta foarte puternic sub bară (min. 85), mingea cade în pămint, dar arbitrul, mai aproape de fază, consideră că balonul nu a trecut în întregime dincolo de linia porții; în min. 88, la numai cîteva secunde după o ocazie a lui Vasilevski, echipa noastră trece pe lângă majorarea scorului prin M. Răducanu.

Și astfel înregistrăm o victorie mult aplaudată de cei aproximativ 18 000 de spectatori, o victorie a puterii de luptă calitate demonstrată de toți componenții lotului nostru. Arbitrul Miroslav Zivny (Cehoslovacia), ajutat de linie de bucureșteni Fr. Coloși și A. Mûnich, a condus foarte bine următoarele formații:

**ROMANIA:** Ioniță — PORATCIU, CIOCAN, Fl. Marin, PURIMA — ROMILA II, BOLONI, V. MUREȘAN — Doru Ionescu (min. 46 Atodiressei), Florescu, Manea (min. 61 M. Răducanu).

**U.R.S.S.:** Radaev — Borovski, BUBNOV, Sarkisian, Bukievski — ADGEM, An. KOVALIOV — S. PETROSIAN (min. 51 Vasilevski), Oganesian (min. 60 Pudeșev), N. PETROSIAN.

Mircea M. IONESCU

## ÎN ULTIMELE MINUTE...

S. C. BACĂU	2 (1)
SP. STUDENȚESC	1 (0)

Stadion „23 August”; teren acceptabil; timp frigos; spectatori, aproximativ 10 000. Au marcat: CARPUCI (min. 6), GROSU (min. 86) și AELENEI (min. 89). **Raport de cornere:** 11-4. **Raportul șuturilor la poartă:** 16-12 (pe spațiul porții: 7-7).

**S.C. BACĂU:** COMAN — Bădin (min. 72 Drăuceanu), CATARGIU, VOLMER, MARGAȘOIU — CARPUCI, DUȚAN — Chitaru, Pană, Aelenei, Băluță.

**SPORTUL STUDENȚESC:** VERȘANSCHI — Tănăsescu, CAZAN, Olteanu, Grigore — Rădulescu, CASSAI, Chihaia (min. 77 Ciugarin) — Grosu, Varodin (min. 46 O. Ionescu), PETREANU.

A arbitrat: N. Cursaru; la linie M. Marinciu (ambii din Ploiești) și I. Hönig (Arad).

**Trofeul Petchovskhi:** 9; la tineret-speranțe: 4-1 (2-1).

Ocaziile au fost, însă, mai rare și, cu atât mai mult, nimeni nu bănuia de final palpitant și avea această partidă. În min. 85 a ratat Pană, el aflându-se doar cu portarul Verșanschi în față. Un minut mai târziu, pe contraatac, oaspeții au egalat: Petreanu a centrat impecabil și GROSU a reținat, cu capul, de la 7-8 m, fără speranță pentru Coman. În minutul următor, Grosu și Cassai au trecut pe lângă o mare ocazie, iar în min. 88 O. Ionescu a șutat puternic, dar balonul a lovit barele la „vinclu”. Pasionante răsturnări de situații, pentru că în min. 89, în urma unui contraatac, Chitaru a șutat, Verșanschi a respins și AELENEI, atent, a trimis balonul în poartă printre 3-4 apărători bucureșteni, aducând astfel victoria în tabăra gazdelor, o victorie care părea la un moment dat pierdută și aceasta îndeosebi datorită jocului slab, confuz în atac, din repriea secundă al băcăuanilor.

Constantin ALEXE

### CLASAMENTUL

În urma rezultatelor înregistrate ieri la Bacău, în partida reanșă Sport Club — Sportul studențesc, clasamentul Diviziei A se prezintă astfel:

1. STEAUA	15 9 4 2 35-14 22
2. Dinamo	15 10 1 4 35-16 21
3. „Poli” Iași	15 7 3 5 25-17 17
4. S.C. Bacău	15 8 1 6 14-16 17
5. A.S.A. Tg. M.	15 7 2 6 21-20 16
6. F.C.M. Reșița	15 7 2 6 15-20 16
7. Rapid	15 6 3 6 15-15 15
8. F. C. Bihor	15 6 3 6 17-18 15
9. „Poli” Tim.	15 6 3 6 23-26 15
10. F. C. Argeș	15 5 5 5 15-20 14
11. F.C. Constanța	15 6 2 7 15-16 14
12. F. C. Olimpia	15 5 4 6 15-21 14
13. Univ. Cv.	15 5 3 7 19-14 13
14. Sportul stud.	15 6 1 8 15-19 13
15. Jiul	15* 5 3 7 18-24 13
16. U.T.A.	15 5 2 8 16-25 12
17. „U” Cluj-Nap.	15 4 3 8 17-18 11
18. C.F.R. Cluj-Nap.	15 3 5 7 10-19 11

## S. 2-2 (1-1)

Prezență fida unei comportări mai slabe în partida cu Spania, rămîne — după părerea noastră — un element de bază al echipei naționale și el n-ar fi trebuit să lipsească nici în meciul de simboală.

Chiar și numai prin relevarea acestor slăbiciuni, partida cu echipa Uniunii Sovietice — care a fost, totuși, interesantă și s-a desfășurat într-o atmosferă de sportivitate — s-a dovedit, credem, utilă apropiatei evoluții în compania selecționatelor olimpice a Franței. Sperăm că miercuri, la Blois, „tricolorii“ noștri vor avea o comportare mai bună și vor obține — după aceste ultime rezultate egale — și o victorie, care să le deschidă calea calificării în turneul final al Jocurilor Olimpice de la Montreal.

## CULUI



realizat dintr-o lovitură de la 11 m. Răta lui Kolotov, plonjind în sens opus. Foto: N. DRAGȘ

egalizări în sînt 20 m. ovovski. a re- de- ferin- midid

ajun- și S. erma- utori-

(min. Gheorghe NERTEA

## TEHNIC AL PARTIDEI TE CARACTERISTICE, MINA CIFRELOR

meciul- bazat și prospe- te sprind și a- olu, în pe- Con- primat e atac- chepe: — 45. ni pe- te un semni- 1-15). 17-16 jucat d, reușind o evo- o bu- c. sub as- ale a dou- cis din evenit stri de a apel Româ-

nia — 68 de acțiuni ofensive; U.R.S.S. — 25. Pe sferturi de oră: 22-10 (min. 46-60), 21-8 (min. 61-75) și 25-7 (min. 76-90), diferența cea mai mare înregistrindu-se în finalul partidii cînd, de altfel, echipa României a și reușit să realizeze golul egalizator. De ce nu mai atât? Răspunsul îl vom găsi analizînd, în continuare, cel de-al treilea element caracteristic al meciului — eficacitatea selecționatelor noastre. Să vedem, deci, cum a finalizat reprezentativa noastră.

3. S-a tras, ca de obicei în ultimul timp, destul de frecvent la poartă (23 de șuturi), cu un procent de precizie care poate fi considerat satisfăcător (aproape 50 la sută). Dar, tot ca de obicei, șuturile jucătorilor noștri pe spațiul porții au fost, cu mici excepții, nepericuloase pentru că le-au lipsit forța și mai ales eficiența propriu-zisă, dependentă direct de tehnica execuției, ca și de modalitatea încadrării acesteia în contextul acțiunii. În ciuda acestor neajunsuri, asupra cărora va trebui îndreptată, cu prioritate, în viitor atenția tehnicienilor noștri, meciul cu U.R.S.S. ne-a oferit, totuși, și prilejul unei constatări îmbucurătoare sub raportul finalității ofensive. Este vorba de înscrierea unui număr mare de jucători (9) pe lista aceluia care au expediat lovituri la poartă. Iată, de altfel, și contribuția individuală a acestora: Iordănescu și Dinu — cite 5 șuturi, Lucescu — 4, D. Georgescu, Dobrin și Sameș — cite 2. Troi, Hainal și G. Sandu — cite 1. Cînd, oare, toți aceștia, sau majoritatea lor, vor trece nu numai mult, ci și bine?

Mihai IONESCU

## DIVIZIA B: În cele 3 serii, final pasionant de sezon

### SERIA I C.S.M. BORZEȘTI — C.F.R. PAȘCANI 3-0 (1-0)

**BORZEȘTI, 30 (prin telefon).** După un început furtunos, gazdele cedează inițiativa, oaspeții construind acțiuni mai clare, încheiate cu șuturi periculoase la poartă. Terenul greu (acoperit cu un strat subțire de zăpadă și, apoi transformat într-un veritabil patinoar) a dat însă, în final, câștig de cauză „spiriduşilor” formației gazdă, în permanență primii la balon în duelurile cu fotbalistii din Pașcani. Iată cum s-au marcat cele trei goluri ale partidei: în min. 20, mijlocasul ofensiv Solomon centrează precis de pe partea dreaptă a terenului și Nistoreanu trimite cu capul balonul în bară și de aici în plasă: 1-0; în min. 55, fundașul Elisei, intercalat pe extrema stîngă, centrează și Tudose înscrie plasat cu capul: 2-0; în min. 83 e rîndul lui Morărescu să centreze, pentru ca același Nistoreanu să înscrie din apropiere: 3-0. Un cuvînt de laudă organizatorilor pentru degajarea terenului de zăpadă și ambelor formații pentru sportivitate.

A arbitrat N. Suciu (București). **C.S.M. BORZEȘTI:** C. Popa — Gruber, Stoicu, Ioniță, Elisei — Tudose, Solomon, Hirlov — Frasin (min. 38 Morărescu), Boișteanu (min. 59 V. Popa), Nistoreanu. **C.F.R.:** Bucu — Nazare, Ursu. Bivolian, Barbu (min. 63 Ciocană) — Măciuca, Drăgan — Oșlobeanu. Apostol, I. Georghie, Bunea (min. 56 Dumitru).

**Pavel PEANĂ** **F.C.M. GALAȚI — F.C. PETROLUL PLOIEȘTI 3-2 (3-0).** Autorii golurilor: Bezman (min. 6 și 11), Tolea (min. 15), respectiv Fl. Dumitrescu (min. 71 și 85). (T. Sirofiopol, coresp. județean).

**PRAHOVA PLOIEȘTI — C.S.M. SUCEAVA 2-0 (2-0).** Au marcat: Nistor (min. 1 și 5). (I. Tănăsescu, coresp.). **F. C. BRĂILA — C. S. BOTOȘANI 2-0 (1-0).** Au înscris: Traian (min. 5) și Gheorghidă (min. 74). (D. Cristache, coresp.). **CEAHLĂUL P. NEAMȚ — C.S.U. GALAȚI 3-2 (1-1).** Au marcat: Gogașu (min. 13, 57 și 60), respectiv Cramer (min. 9), Marinescu (min. 47). (R. Toma, coresp.).

**CELULOZA CĂLĂRAȘI — VICTORIA TECUCI 2-0 (0-0).** Au înscris: Cătănă (min. 50) și Nicolae (min. 85). (M. Stăn, coresp.). **GLORIA BUZĂU — CIMENTUL MEDGIDIA 2-1 (3-0).** Autorii golurilor: Stan (min. 3, 63 și 75), Opreaș (min. 29), Marin (min. 42), Anghel (min. 46 și 71), Nan (min. 89), respectiv Manea (min. 59). (D. Soare, coresp.).

**UNIREA FOCSANI — METALUL PLOPNI 1-0 (0-0).** Au marcat: Dragu (min. 90, din 11 m). (A. Sirbu, coresp.). **Partida S. C. TULCEA — VIITORUL VASLUI** se va disputa în ziua de 3 decembrie.

### SERIA I F.C.M. GALAȚI 15 11 1 3 33-8 23 F.C. Brăila 15 8 5 2 27-10 21 Prahova Ploiești 15 6 6 3 16-9 18 C.S.U. Galați 15 5 8 2 16-12 18 C.F.R. Pașcani 15 7 3 5 28-14 17 F.C. Petrolul 15 6 5 4 23-20 17 C.S.M. Borzești 15 6 4 5 16-12 16 Gloria Buzău 15 6 3 6 20-18 15 Victoria Tecuci 15 6 3 6 11-13 15 Metalul Plopiei 15 6 2 7 18-14 14 Ceahlăul P. N. 15 5 4 6 11-16 14 Celuloza Cl. 15 5 4 6 15-26 14 C.S.M. Suceava 15 5 3 7 13-17 13 C.S. Botoșani 15 4 5 6 9-18 13 Cimentul Medg. 15 4 4 7 13-26 12 Viitorul Vaslui 14 4 3 7 14-22 11 Unirea Focșani 15 4 2 9 9-20 10 S.C. Tulcea 14 1 5 8 9-24 7

**ETAPA VIITOARE (7 decembrie):** C.F.R. Pașcani — C.S. Botoșani, Cimentul Medgidia — Prahova Ploiești, F.C. Brăila — F.C.M. Galați, Victoria Tecuci — C.S.M. Borzești, F.C. Petrolul Ploiești — Viitorul Vaslui, Celuloza Călărași — Gloria Buzău, C.S.U. Galați — Unirea Focșani, S.C. Tulcea — Ceahlăul P. Neamț, C.S.M. Suceava — Metalul Plopiei.

### SERIA A II-A PROGRESUL BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV 8-1 (3-1)

Doar în primele 15 minute jocul a fost echilibrat, apoi bucureștenii, acomodîndu-se mai bine cu terenul înghețat, au dominat copios, au construit multe acțiuni ofensive și au câștigat la mare scor. Jucătorii de la Tractorul au evoluat sub posibilități, apărătorii au comis nenumărate greșeli, iar înaintășii au făcut figurație mai tot timpul. În prima parte, după cîteva acțiuni ale inaintășilor de la Progresul, în min. 10 Dragu a deschis scorul. Nu a trecut decât un minut și oaspeții au egalat prin Gherghe. În continuare, elevii antrenorului Mateianu au luat jocul pe cont propriu și pînă la pauză și-au mărit avantajul prin Oancea (min. 29, autogol) și Apostol (min. 38).

După pauză, jocul a avut un singur sens, spre poarta echipei Tractorul. Golurile din această parte a meciului au fost înscrise de Tevi (min. 51), D. Ștefan (min. 63 din 11 m), Dumitriu II (min. 66) și Dragu (min. 81 și 83).

A arbitrat T. Andrei (Sibiu). **PROGRESUL:** Giron — Ploscaru, Badea, D. Ștefan, Grama — Turbatu, Dragu, Dumitriu II (min. 77 Neagu) — I. Sandu (min. 64 Nițneac), Tevi, Apostol.

**TRACTORUL:** Cuteanu — Golanu, Soporan, Romanov, Oancea — Grigore, Gherghe, Drăgușel (min. 60 Serbina) — Petruț, Vătav (min. 68 Suciu), Ionescu.

### SERIA A III-A GAZ METAN MEDIAS — METALURGISTUL CUGIR 4-0 (3-0)

**MEDIAS, 30 (prin telefon).** În ciuda unui teren greu, alunecos și acoperit cu zăpadă, cele două combatante — spre lauda lor — au oferit un joc plăcut, cu multe faze palpitante. Victoria echipei gazdă este absolut meritată, evoluția ei stîtuindu-se mult peste poziția locului ocupat în clasament. Localnicii au prestat un joc frumos, combinativ, cu pase lungi în adîncime, care au surprins în nenumărate rînduri apărarea din Cugir, reușind în prima repriză să înscrie de trei ori: Armeneanu II (min. 2), Moraru (min. 32) și Boboloș (min. 43). La relu-

**P. VINTILA** **AUTOMATICA ALEXANDRIA — METALUL BUCUREȘTI 2-0 (1-0).** Au marcat: Voicilă (min. 11) și Manciu (min. 76). (B. Mihai, coresp.). **VOIȚA BUCUREȘTI — Ș. N. OLTE NIȚA 1-0 (0-0).** Unicul gol a fost

realizat de Costache (min. 67). (V. Iordache).

**DINAMO SLATINA — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-0 (1-0).** Autorii golurilor: Țărălungă (min. 11, din 11 m) și Gungiu (min. 89). (D. Mihail, coresp.).

**ELECTROPUTERA CRAIOVA — F.C.M. GIURGIU 8-0 (4-0).** Au înscris: Pelea (min. 9, 18, 65 și 66), Deșcu (min. 30, 88), Stănescu (min. 33) și Calotă (min. 60). (Șt. Gurgui, coresp. județean).

**STEAĞUL ROȘU BRAȘOV — CHIMIA RM. VILCEA 2-1 (0-0).** Au marcat: Arineanu (min. 75), Niță (min. 80), respectiv Orovitz (min. 87). (C. Grăia, coresp. județean).

**C. S. TIRGOVIȘTE — NITRAMONIA FAGĂRAȘ 5-2 (1-0).** Autorii golurilor: Țătaru (min. 40), Sava (min. 67, 72), Kallio II (min. 77), Neagu (min. 88), respectiv Nucă (min. 55, 80). (M. Avanu, coresp. județean).

**METALUL MIJA — MINERUL MOTRU 3-1 (1-0).** Au marcat: Bogaciu (min. 10), Georgescu (min. 48), Dobre (min. 58), respectiv Mateescu (min. 67). (Ion Gheorghe-coresp.).

**Meciul CHIMIA TR. MĂGURELE — METROM BRAȘOV** nu s-a disputat, din cauza timpului nefavorabil, și va avea loc astăzi.

1. PROGRESUL 15 10 1 4 32-13 21  
2. Dinamo Slatina 15 9 3 3 30-12 21  
3. C.S. Tirgoviște 14 10 1 3 29-13 21  
4. Steagul roșu 15 8 4 3 22-14 20  
5. Electroputera 15 9 1 5 30-18 19  
6. Automat. Alex. 14 5 5 4 11-9 15  
7. Chimia Rm. V. 15 6 3 6 23-22 15  
8. S.N. Oltenița 14 7 1 6 19-22 15  
9. Nitramonia Făg. 15 6 3 6 15-20 15  
10. Chimia Tr. Măg. 14 5 3 6 16-20 13  
11. Metalul Buc. 14 5 3 6 14-19 13  
12. Tractorul Bv. 15 4 5 6 13-21 13  
13. F.C.M. Giurgiu 15 5 3 7 13-25 13  
14. Metalul Mija 15 5 2 8 16-23 12  
15. Autobuzul Buc. 15 4 3 8 11-23 11  
16. Metrom Bv. 14 5 0 9 15-16 10  
17. Voința Buc. 15 3 3 9 15-24 9  
18. Minerul Motru 15 2 4 9 10-20 8

**ETAPA VIITOARE (7 decembrie):** Electroputera Craiova — Metalul Mija, Tractorul Brașov — C.S. Tirgoviște, S. N. Oltenița — Pronesul București, Minerul Motru — Dinamo Slatina, Chimia Rm. Vilcea — Voința București, F.C.M. Giurgiu — Steagul roșu Brașov, Autobuzul București — Nitramonia Făgăraș, Automatica Alexandria — Metrom Brașov, Metalul București — Chimia Tr. Măgurele.

**SERIA A III-A  
GAZ METAN MEDIAS — METALURGISTUL CUGIR 4-0 (3-0)** **MEDIAS, 30 (prin telefon).** În ciuda unui teren greu, alunecos și acoperit cu zăpadă, cele două combatante — spre lauda lor — au oferit un joc plăcut, cu multe faze palpitante. Victoria echipei gazdă este absolut meritată, evoluția ei stîtuindu-se mult peste poziția locului ocupat în clasament. Localnicii au prestat un joc frumos, combinativ, cu pase lungi în adîncime, care au surprins în nenumărate rînduri apărarea din Cugir, reușind în prima repriză să înscrie de trei ori: Armeneanu II (min. 2), Moraru (min. 32) și Boboloș (min. 43). La relu-

# VERIFICĂRI UTILE ALE REPREZENTATIVELOR FEMININE DE HANDBAL

Simbătă după-amiază, sala Victoria din Ploiești a găzduit o nouă reuniune internațională de handbal. Reprezentantele handbalului românesc au obținut și de această dată, victorii categorice, detașându-se îndeosebi ca valoare cele realizate de juniori.

Echipa reprezentativă feminină a României a susținut ultima partidă de verificare, înaintea plecării la campionatul mondial, în compania selecționatei S.U.A. Și de această dată, ca și în cazul întâlnirii cu Tunisia, din cauza decalajului valoric partida s-a transformat într-o ședință de pregătire a naționalei noastre. Antrenorii Constantin Popescu și Dan Bălășescu au utilizat întregul lot și au cerut elevelor lor să aplice diferite scheme tactice, de atac și de apărare, să exerseze contraatacul și șutul de la distanță. Victoria a revenit, cum era și firesc, la scor echipei României: 36-10 (17-5). Au înscris: Șoș 8, Mikloș 6, Arghir 6, Bosi 4, Luluș 4, Furcoi 3, Cojocaru 2, Petrovič 2 și Mihoc 1 — pen-

tru România, Forest 4, Lillis 3, Clanton 2 și Dwight 1 — pentru S.U.A. Au arbitrat R. Buchda și M. Wehner (R.D.G.).

După un început timid, echipa de junioare a României s-a impus clar, mai ales în repriza a doua, în fața redutabilei formații similare a Cehoslovaciei. Această victorie, ca și cele realizate în ultimele zile în fața reprezentativelor R.D. Germane și Ungariei, atestă valoarea schimbului de miine în handbalul nostru feminin. Scor final, România — Cehoslovacia 14-9 (7-6). Principale realizatoare: Weber 4, Török 3, Răducu 3 (România), Drahokovpilova 4, Matysova 2 (Cehoslovacia).

Intr-o partidă amicală, divizionara B Vulturul Ploiești a întrecut reprezentativă feminină a Tunisiei cu 16-13 (9-5).

In meciul de juniori, victoria a revenit de asemenea reprezentativei României. Scor final: România — Cehoslovacia 22-13 (12-4).

Hristache NAUM

## JUCĂTORII ROMÂNI AU PIERDUT MECIURILE CU R. D. GERMANĂ

Simbătă și duminică, la Cottbus și Berlin, au avut loc două partide amicale între reprezentativele masculine de handbal ale R. D. Germane și României. Echipa țării noastre a evoluat fără Stockl și Gunesch, ambii accidentați.

În întâlnirea de la Cottbus, prima repriză a aparținut jucătorilor români, care au condus la pauză cu 10-8. După cinci minute de la reluare, România își mărise avantajul la 4 goluri: 12-8 (min. 35). Din acest moment, echipa gazdă se mobilizează, reușește să refacă terenul pierdut și să egaleze spectaculos în min. 47: 13-13. Urmează minute de joc extrem de echilibrat, reflectat fidel de tabela de marcaj, care consemnează, pe rând, 14-14, 15-15 și 16-16. Cu două secunde înaintea fluierului final, șutează puternic inter al echipei R.D. Germane, Kaehler aducând formației gazdă succesul cu 17-16.

Și în cel de-al doilea meci, disputat această la Berlin, handbaliștii din R.D. Germană au obținut victoria. Ca și la Cottbus, jucătorii români au condus o bună parte din timp (4-1, 5-2, 6-4, 8-6, 11-9, 12-11 și 14-13), gazdele recuperând și câștigând în cele din urmă, cu 19-16 (9-8). Au marcat: Tudosie 5, Birtalan 4, Cosma 3, Licu 3 și Stef 1 pentru România, J. Rost 5, Holdebrand 4, Böhme 3, Hofst 3, Ganschow 2, Engel 1 și Lakenmacher 1 pentru R.D. Germană. Au condus suedeziilor Lundin și Westar.

## ORIGINALUL „MECI AL GREILOR“

În meciul „greilor“ la box, S.U.A. — U.R.S.S., de la Madison Square Garden, încheiat cu scorul de 6-4, s-au înregistrat următoarele rezultate: Woody Clark b.p. Nikulin, Spinks b. p. Riskiev (fostul campion european la cat. mijlocie), Davis p.p. Klimanov (campionul Europei la cat. semigrea), Chaplin b.p. Blisov, Giordan b. ab. 2 Alekseev, Sorrentino p. ab. 1 Ivanov, Cuney b.ab. 1 Aksionov, Brown p.ab. 3 Gorstkov, Stinson (vicecampion mondial) p.p. Ulianici (fostul campion european), Jimmy Clark b.ab. 3 Visoțki (singurul învingător al lui Teofilo Stevenson).

În următorul meci, la Cincinnati, boxerii sovietici și-au

# SPORTUL ÎN LUME

## SUCCESE ALE SPORTIVILOR NOȘTRI LA CAMPIONATELE BALKANICE DE SCRIMĂ

România a cucerit titlurile și la echipe

**BELGRAD, 30 (prin telefon).** Ediția 1975 a Campionatelor balcanice consemnează o performanță deosebită realizată de scrimerii României — câștigarea tuturor titlurilor individuale și de echipe.

În ultima probă individuală, cea de sabie, sportivul român Corneliu Marin a reușit să urce pe treapta I a podiumului, după un turnee de baraj susținut în compania lui Ion Pop și T. Hristov. Clasamentul final al probei arată astfel: 1. Marin (România) 4 v.d.b., 2. Pop (România) 4 v.d.b., 3. Hristov (Bulgaria) 4 v.d.b., 4. Dimitrov (Bulgaria) 2 v., 5. Pantelimonescu

(România) 1 v., 6. Geokici (Iugoslavia) 0 v.

Succesul la individuale a fost repetat și la întrecerea pe echipe. La floretă bărbăți, de pildă, 3-ul României a întrecut pe cind formațiile Turciei (8-1), Greciei (7-2), Bulgariei și Iugoslaviei (6-3). Clasament general: 1. ROMANIA, 2. Bulgaria, 3. Grecia, 4. Iugoslavia, 5. Turcia.

Floretistele țării noastre s-au impus și ele, dispunând la scori categorice de toate formațiile întâlnite: 8-1 cu Grecia și Turcia și 6-3 cu Bulgaria și Iugoslavia. Clasament final: 1. ROMANIA, 2. Bulgaria, 3. Iugoslavia, 4. Turcia, 5. Grecia.

Sub semnul unei superiorități evidente s-a desfășurat și turneul pe echipe la spadă în care sportivii români au obținut rezultatele: 9-0 cu Turcia și Grecia și 7-2 cu Bulgaria și Iugoslavia. Clasamentul general: 1. ROMANIA, 2. Iugoslavia, 3. Bulgaria, 4. Turcia, 5. Grecia.

În fine, în proba de sabie, care se anunța, conform tradiției, a fi cea mai disputată, din nou victorii clare ale reprezentanților României: 9-0 cu Iugoslavia, 8-1 cu Turcia, 7-2 cu Grecia și 5-3 cu Bulgaria. (ultimul asalt nu s-a mai disputat, deoarece nu mai putea influența rezultatul final) Clasament: 1. ROMANIA 2. Bulgaria, 3. Turcia 4. Grecia, 5. Iugoslavia.

Scrimerii noștri revin în Capitală marți dimineața.

## TURNEUL PREOLIMPIC DE BOX DE LA MONTREAL

Doi campioni europeni învinși!

În sferturile de finală ale turneului preolimpic de box de la Montreal s-au înregistrat rezultatele: cat. cocoș: Cosentino (Fr) b.p. Guardatti (It); semimijlocie: Yoshifumi Seki (Jap) b.p. Kalevi Marjamaa (Finl., camp. europ.); mijlocie: Savcenko (URSS) b.k.o.1 Broom (SUA), Taylor (Can) b.p. Bent (Jam); semigrea: Odonga (Ug) b.k.o.1 Thompson (Jam); grea: Berbeck (Jam) b.p. Ruokala (Fin). În semifinale, semimuscă: Ramirez (Cuba) b.p. Tkachenko (URSS, camp. europ.); semiușoară: Solomin (URSS) b.ab.1 Banier (Fr); ușoară: Limașov (URSS) b.p. Nagy (Ung); mijlocie: Savcenko (URSS) b.p. Taylor (Can); grea: Stinson (SUA) b.p. Tarasenko (URSS).

În orașul Las Vegas s-a disputat a treia întâlnire. Boxerii sovietici au terminat învingători cu scorul de 6-4. O excelentă impresie a lăsat Viktor Ivanov (22 de ani), o mare speranță a boxului sovietic pentru J.O. de la Montreal, care a dispus prin k.o. în prima repriză de Richard Schaner. De remarcat că Ivanov a câștigat toate cele trei meciuri ale turneului în prima repriză.

## PE SCURT

curs internațional (la start Belgia, Mexic, URSS, Cuba); clasa 250 cmc — Ribaicenko (URSS), 500 cmc — Judiakov (URSS).

**PATINAJ** Artistic: la Moscova, după programul scurt, conduc Wendy Burge (SUA), Vladimir Kovalev (URSS) și Irina Rodnina — Aleksandr Zaitev (URSS) Viteză: la Alma Ata (Medeo), în cadrul meciului URSS — Polonia, două recorduri poloneze: 500 m (m) Kuzvick 39.6 și 1500 m (f) Elvira Rysz 2:17.1. La Heerenveen (Ol.), trei victorii ale sportivilor din RDG: 500 m (f) Marion Dittmann 45.89; 1000 m (f) Monika Zernicek 1:32.99 și 1500 m (m) Winter 2:14.52.

**SCHI** La Livigno (It.), primul concurs oficial al sezonului, slalom uriaș: Hinterseer (Austr.), urmat de Bieler (It.) și Gros (It.).

**SCRIMĂ** La Praga, floretă (m): 1. Koukal (Cehosl.) 5 v. 2-3. Hein (RFG) și Vrsekly (Cehosl.) 4 v.

**TENIS** În cadrul „Cupei Davis“, la Karachi: Pakistan — Indonezia 1-2, iar la Ciudad de Mexico: Mexic — Canada 2-1 (câștigătoare joacă în turul următor cu formația SUA) În finala turneului de la New Delhi: Gorman — V. Amrtraj 4-6, 6-4, 6-4. În semifinalele turneului de la Tokio: Newcombe — Roche 3-6, 6-4, 6-2. Calificat în finală: Newcombe și Rosewall, Françoise Durr și Chris Evert.

**TENIS DE MASĂ** Campionatele internaționale ale Suediei, la Kalmars. Finalele probelor pe echipe (m): R. P. Chineză — Suedia

3-1 și (f): R.P. Chineză — Coreea de Sud 3-0. În probele individuale, turul 3 (m): Surbek (I) — Vikstroem (S) 3-0, Liao Fu-min (Ch) — Kunz (Cehosl) 3-2, Stipančić (I) — Lagerfeldt (S) 3-1, Bengtsson (S) — Franczyk (Pol) 3-0; (f): Li Hsi-yan (Ch) — Lindbald (S) 3-1, Hendriksen (RFG) — Kim Soon ok (C.S.) 3-2, Hammersley (Ang) — Kneip (RFG) 3-0; în semifinale (m): Bengtsson — Surbek 3-2 și Johansson — Stipančić 3-2. Finala feminină se va disputa între jucătoarele din R. P. Chineză: Cian și Li-cen.

**VOLEI** Competiția feminină de la Varșovia s-a încheiat cu victoria reprezentativei Poloniei — 10 p, urmată de TSKA Moscova — 8 p, sel. Taşkent — 6 p, AZS Varșovia — 4 p, Penicilina Iași — 2 p și Spojnia Varșovia. În ultima zi a turneului: TSKA Moscova — Sel. Taşkent 3-1, Polonia — Penicilina Iași 3-0 (15-6, 15-5, 15-3); AZS — Spojnia 3-1.

## AGENDA SAPTĂMINII

- 1-7 TENIS
- 1-7 CICLISM
- 2-5 LUTPE
- 3-6 HANDBAL
- 3-6 FOTBAL
- 3-14 HANDBAL
- 4-7 SCHI
- 7 RUGBY

„Turneul campionilor“, la Stockholm  
„Cursa de 6 zile“, la Zürich  
Turneu internațional (greco-romane), la Copenhaga  
Turneul „Aryamehr“ (libere), la Teheran  
Turneu internațional masculin, la Tbilisi  
Franța — România (preliminariile olimpice), la Blois  
Portugalia — Cipru (C.E., gr. I), la Lisabona  
C.M. (feminin), la Vilnius, Rostok pe Don și Kiev  
Probe alpine (coborțe și slalom uriaș) masculin și feminin, la Val d'Isère  
Franța — România (echipe de tineret), la Bourg en Bresse.

În întâlnirea de haltere a echipelor de încerc

ROMANIA — R. S. S. BIELORUSĂ

4-5

Întinirea de haltere dintre reprezentativele de tineret ale României și R.S.S. Bielorusă, desfășurată simbătă seara în sala Rapid, a fost câștigată de oaspeții cu scorul de 5-4. Cu acest prilej am consemnat 4 noi recorduri naționale de juniori realizate de: V. Lucaci (cat. cocoș) 130 kg la „aruncat“ și 227,5 kg la total; E. Chivu (cat. pană) 110 kg la „smuls“ și M. Paloș (cat. ușoară) 127,5 kg la „smuls“ cu care egalează, de altfel, recordul țării la seniori!

Cele patru puncte ale echipei noastre au fost obținute de V. Lucaci (cat. cocoș) cu 225 kg; E. Chivu (cat. pană) cu 230 kg — ambii fără adversari; C. Mate (cat. semigrea) 300 kg și S. Tasnadi (cat. grea) 310 kg.

La celelalte categorii au câștigat oaspeții: R. Diu (cat. muscă) 190 kg; M. Verbički (cat. ușoară) 275 kg; N. Butoveț (cat. semimijlocie) 277,5 kg; V. Serșukov (cat. mijlocie) 285 kg și M. Iasbiri (cat. supergrea) 305 kg. La această categorie reprezentantul țării noastre Iosif Krekic a totalizat, de asemenea, 305 kg, dar adversarul său a fost mai ușor la cântarul oficial.

## GERT BONK — RECORD MONDIAL LA HALTERE

BERLIN (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs desfășurat la Karl Marx-Stadt, halterofilul Gert Bonk (R. D. Germană) a stabilit un nou record mondial la categoria supergrea (stilul „aruncat“), cu performanța de 246,5 kg. Vechiul record era de 246 kg și aparținea cunoscutului campion sovietic Vasili Alekseev.

## LA STOCKHOLM A ÎNCEPUT „TURNEUL CAMPIONILOR“ LA TENIS

STOCKHOLM, 30 (Agerpres). — La Stockholm au început duminică întrecerile „Turneului campionilor“ la tenis, concurs care reunește pe fruntașii „Marelui premiu“ — F.I.L.T.

În reuniunea de după-amiază s-au disputat două partide. Campionul suedez Bjorn Borg l-a întrecut după numai o oră de joc, cu 6-3, 6-3 pe mexicanul Raul Ramirez, iar spaniolul Manuel Orantes a câștigat cu 6-4, 7-6 întâlnirea susținută cu italianul Adriano Panatta.

Celelalte două partide, în reuniunea de seară, opuneau pe argentinianul Guillermo Vilas și Harold Solomon (SUA), iar pe Ilie Năstase americanului Arthur Ashe, câștigătorul turneului de la Wimbledon.

La închiderea ediției ne-au parvenit rezultatele: Vilas — Solomon 6-3, 6-4; Năstase — Ashe 6-1, 5-7, 1-4 întrerupt.

Închiderea ediției ne-au parvenit rezultatele: Vilas — Solomon 6-3, 6-4; Năstase — Ashe 6-1, 5-7, 1-4 întrerupt.

## Cel mai bun ciclist italian al anului

ROMA (Agerpres). — Ziariștii italieni de sport l-au desemnat pe Francesco Moser cel mai bun ciclist al Italiei pe anul 1975. În ancheta întreprinsă cu acest prilej, Francesco Moser a totalizat 270 p., fiind urmat în clasament de Paolini și Conti — cu cite 129 puncte.

## CAMPIONATE DE FOTBAL ÎN EUROPA

ITALIA. În etapa a 7-a s-au înregistrat citeva surprize, printre care consemnăm meciurile nule de la Torino, Bologna, Cagliari și Roma, Surprinde îndeosebi scorul egal (3-3) realizat pe teren propriu de Juventus, frunțasa clasamentului, cu Cesena. Iată celelalte rezultate: Ascoli — Lazio 2-1, Bologna — Como 1-1, Cagliari — Perugia 0-0, Internazionali — Fiorentina 1-0, Napoli — Milan 1-0, Roma — Torino 1-1, Verona — Sampdoria 4-1. În clasament conduce Juventus cu 12 p, urmată de Napoli 11 p, Torino 9 p, Bologna, Cesena și Inter cite 7 p etc.

R. D. GERMANĂ. În sferturile de finală ale Cupei se vor întâlni, la 7 și 17 decembrie: Dynamo Dresden — Vorwärts

Desau (liga 2), Vorwärts Frankfurt pe Oder — Sachsenring Zwickau, F. C. Carl Zeiss Jena — Lokomotive Leipzig și Dynamo Berlin — F. C. Magdeburg.

UNGARIA (etapa a 15-a, ultima din tur): Ujpesti Dozsa — Bekéscsaba 2-1, Diosgyör — Győr 0-0, Salgotarjan — Csepel 1-1, Videoton — Ferencváros 0-0, Tatabánya — Vasas 3-2, Szombathely — M.T.K. 3-1, Honvéd — Kaposvár 1-0, Zalaegerszeg — Szeged 4-0. În clasamentul turului, pe primul loc se află Ferencváros cu 25 p, urmată de Ujpesti Dozsa cu 22 p, Videoton cu 21 p. etc.

R. F. GERMANIA (etapa a 16-a): Borussia Monchengladbach — Kickers Offenbach 2-0; V.f.L. Bochum — Eintracht Braunschweig 2-0; F. C. Köln — Bayern München 2-1; Hanovra — Schalke 1-1. În clasament, pe primul loc se află Borussia Monchengladbach cu 23 p, urmată de S. V. Hamburg 20 p și Eintracht — 19 p. Bayern ocupă locul 7 cu 17 p.

ANGLIA, (etapa a 19-a): Derby — Middlesborough 3-2; Queens Park Rangers — Stoke 3-2; Leeds — Everton 5-2; West Ham — Arsenal 1-0; Manchester City — Wolverhampton 4-0; Norwich — Liverpool 3-1. În clasament conduce Derby cu 27 p, urmată de Queens Park Rangers cu 26 p și West Ham United cu 26 p, însă cu un joc mai puțin.